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CONTEXTE

Créé en 1950, le SDEE de la Lozère est un des acteurs incontournables de l’aménagement du territoire dans le département, notamment dans les secteurs de l'électrification, de l'éclairage public, de l'environnement (déchets), de l'eau potable et de l'assainissement et de la voirie. 
Début 2017, le champ de ses compétences s’est élargi afin de pouvoir répondre aux sollicitations des collectivités en matière de Transition Énergétique et de Développement Durable. Ainsi, le Syndicat porte ou accompagne désormais des projets dans les domaines des bornes de recharge pour véhicules électriques, des achats d’énergie, de l’efficacité énergétique, des énergies et de la chaleur renouvelables. 

MISSIONS

Placé(e) sous l’autorité du responsable du Service "Eau et Assainissement", vous travaillerez dans une équipe de 2 à 3 agents. Vous serez chargé(e) de :
· Exécuter des travaux de poses de canalisations, réparations de fuites, installations de compteurs généraux ou abonnés, créations de branchements d’eau et d’assainissement, réalisations de chambres de vannes, installations de pompes …
· Réaliser des interventions d’urgence en lien avec le responsable du service,
· Assurer la préparation et l’approvisionnement des chantiers,
· Appliquer les consignes de sécurité.

Vous serez basé(e) aux ateliers "AEP" situés à Mende, avec déplacements quotidiens dans les communes lozériennes.

Vous pourrez être amené(e) exceptionnellement à intervenir le week-end pour des travaux urgents.
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PROFIL RECHERCHÉ


· Expérience souhaitée dans un poste de construction et d’exploitation de réseaux humides (eau potable et assainissement) ou de TP.
· Permis souhaités : poids lourd, super lourd et CACES mini-pelle.

Vous avez un bon relationnel, le goût du travail en équipe et le sens du service public. Vous êtes rigoureux(se), polyvalent(e), vous faites preuve d’initiative et savez gérer les imprévus.

Rémunération à négocier selon profil.



CDI temps plein (35h hebdomadaire) ; poste à pourvoir au plus tôt.

Rémunération à négocier selon profil.





CV + lettre de motivation à adresser par courrier électronique à rh@sdee48.fr, avec en objet "Agent Travaux Qualifié Eau et Assainissement".
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